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MEJNA VPRAŠANJA ZNANOSTI 

https://yoda4newage.wixsite.com/4newage/5-stran 

 

STVARNOST JE DOLOČENA Z ZAVESTJO 

Trditev iz naslova nam ponazori in argumentira serija člankov magistra Železnikarja, ki jih najdemo preko 

spodaj podanih internetnih povezav.  

Trdnost je vtis 1.del 

http://www.pozitivke.net/article.php/Trdnost-Zavest-Uganka-Modrost 

Trdnost je vtis 2.del 

http://www.pozitivke.net/article.php/Trdnost-Snov-Znanost-Stroj-Dokaz 

Trdnost je vtis 3.del 

http://www.pozitivke.net/article.php/Zavestno-Delovanje-Trdnost-Vtis-Telo 

Trdnost je vtis 4. zadnji del 

http://www.pozitivke.net/article.php/Osebnost-Privid-Trdnost-Psiha-Motnja 
 

V podporo uveljavljanju še neafirmiranih dejstev o zavesti dodajam primer z hipnozo, ki je celo ponovljivo 

dokazljiv.  Sugestija hipnotizerja lahko povzroči fizično spremembo na poskusni osebi. To dojemam kot, da 

hipnotizer lokalno na mediju zamenja opazovalca in opaženo stanje opazovanega področja.  Obstaja pa še 

veliko drugih primerov, ki kažejo vpliv zavesti na 'materijo'.  

 

PRAZEN PROSTOR JE IZVOR VSEGA 

Razmišljujoč osnovnošolček utegne pri fiziki zaznati neskladnost med enačbo električnega polja, ki vključuje 

tudi elektrino in med dejstvom, da se elektromagnetno valovanje širi tudi skozi prazen prostor.  Kako se širi 

brez prisotne elektrine ?   

Maxwellove enačbe naj bi to vprašanje reševale, ampak ne v celoti.  Problem ni možno fizikalno pojasniti z 

ignoriranjem teorije praznega prostora in kvantne fizike. Pojem 'eter' je še danes neupravičeno zavržen, ali 

ignoriran, še bolj pa 'duh'. In vendar je kvantna fizika pokazala neločljivo povezavo pojavnega sveta in 

zavesti. In tudi v eksperimentih velikega Tesle je eter našel svojo nepogrešljivo in ključno vlogo.  

Seveda prazen prostor ni prazen v absolutnem smislu. Že z besedo 'prostor' smo mu dodelili atribut, ki 'to 

nekaj' odaljuje od 'nečesa brez česarkoli'. Podobno se zgodi s poskusom, da 'prazen prostor', ali eter, kot ga 

je imenoval veliki Tesla istovetimo z matematično ničlo, ki je najmanj skalar. Ja kaj pa je potem ta praznina, 

ki ni praznina ? Eden od priročnih načinov opisovanja etra je naprimer 'latentno vse', torej potencial vseh 

možnih vidikov pojavnosti Univerzuma.  Max Planck, utemeljitelj  kvantne fizike je to 'nekaj' o čemer 

govorim imenoval 'Božanska matrika'. Podobno ta izvor poimenuje dr. Grigorij Grabovoj. 
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Pojmovanje 'Božanske matrike' moramo jasno ločiti in razlikovati od pojma 'Matrix', kot nam ga predstavi 

istoimenska filmska trilogija. Filmska matrica predstavlja poenostavljeno povedano planetarno kolektivno 

zavest, ki je lahko hudo devijantna  za razliko od prvobitne Norme 'Božanske matrice'. Božansko matriko 

lahko povežemo tudi z lastnostmi kristalov in nenazadnje z kabalističnim drevesom življenja. 

Zanimiv članek z naslovom 'Fizika in duhovnost' je na Pozitivkah prispeval profesor dr. Igor Kononenko,  

predstojnik laboratorija za kognitivno modeliranje na FRI. Govori pa ravno o praznem prostoru, ali etru.  

Fizika in duhovnost                  

http://www.pozitivke.net/article.php/20100803215523735 

Vprašanje prehoda iz latentnega nivoja v manifestacijo in druga 'globoka' vprašanja za moj okus zelo dobro 

poda Tadej Pretner v dveh člankih o skalarnih valovih, ki sta dostopna preko spodaj podanih linkov. 

Skalarni valovi – ozadje čudežev 1. del                     

https://duhovnost.eu/skalarni-valovi-ozadje-cudezev-1-del/ 

Skalarni valovi 2. del                                  

https://duhovnost.eu/skalarni-valovi-2-del/ 

 

KAJ DAJE MATERIJI TRDNOST 

Zanimivo serijo člankov mag. Železnikarja s skupnim gornjim naslovom najdemo preko sledečih internetnih 

povezav.  Besedilo v nekaterih delih nasprotuje pravoverni  znanosti- zlasti Netnowi  mehanistični 

paradigmi.  Seznanimo se tudi z možnimi drugačnimi vidiki nastajanja in izginevanja vesolja, vprašanjem 

črnih lukenj, fraktalnim modelom vesolja, itd.  

Kaj daje materiji trdnost 1.del              

http://www.pozitivke.net/article.php/Materija-Trdnost-Znanost-Metafizika 

Kaj daje materiji trdnost 2.del             

http://www.pozitivke.net/article.php/Materija-Trdnost-Znanost-Metafizika 

Kaj daje materiji trdnost 3.del   

http://www.pozitivke.net/article.php/Einstein-Crna-Luknja-Materij 

 

Določena nasprotja med Einsteinom in Teslo skušam na kratko predstaviti  v podnaslovu 'Ukrivljenost 

prostora'. Prav tako pa sem dodal nekaj komentarja k vprašanjem črnih lukenj in fraktalnega modela 

vesolja v nadaljnem podnaslovu 'Črne luknje in fraktalno vesolje'. 
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UKRIVLJENOST PROSTORA 

Nikola Tesla je nedvoumno nasprotoval Einsteinovi tezi o ukrivljenosti prostora, prav tako o svetlobni 

hitrosti, kot o najvišji možni. To zadnje je bilo kasneje eksperimentalno potrjeno, a mnogi še vedno govorijo 

da je svetlobna hitrost najvišja možna. 

3D percepcija manifestiranega vesolja pa je seveda ponazorjena z ukrivljenostjo površine krogle, ki 

predstavlja mejno ploskev prostorske ekspanzije vesolja.  Zdi pa se, da so astrofizikalni modeli, kot ta 

naprimer še vedno v večji ali manjši meri samomejeni z videnjem skozi Newtnova očala.  

 

ČRNE LUKNJE  IN FRAKTALNO VESOLJE 

Ob predpostavki, da se vesolje širi in razvija v vseh vidikih moramo domnevati tudi možnost 'lokalne' 

degradacije in 'reciklaže' v latentnost niča. 'Reciklaža bi se utegnila odvijati prav skozi črne luknje.  

Gravitacija je v fiziki še odprto vprašanje, prav tako pojasnilo za črne luknje, ki temelji na gravitaciji. Črne 

luknje bi lahko bile mesto prehajanja delov manifestiranega vesolja v latentno stanje in obratno.       

Zdi se da je fraktalni model vesolja dober pristop. Obstaja velika podobnost matematično definiranih  

lastnosti fraktala in lastnosti kabalističnega drevesa življenja. Analogijo lahko najdemo v vseh naštetih 

točkah Wikipedije. Nadalje pa obstaja še ponazoritev lastnosti drevesa življenja z lastnostmi kristalov. 

Fraktal _iz Wikipedije, proste enciklopedije                               

https://sl.wikipedia.org/wiki/Fraktal 

 

INFORMATIZACIJA POJAVOV 

Kako svijest upravlja materijom                      

https://www.bebamur.com/blog/kako-svijest-upravlja-materijom 

Talasna genetika - Nastanak života                                                                             

https://www.youtube.com/watch?v=GS7xPUENME4 

Bruce Lipton - NOVA BIOLOGIJA. Ko se združita um in materija 

https://www.youtube.com/watch?v=1J3vlJ2qJ8U 

 

Kvantna fizika v biologiji izpodbija človekovo gensko determiniranost in človeka biološko postavlja v funkcionalno odvisnost od 

lastnih prepričanj, oziroma lastne percepcije okolja.   

Dr. Grabovoj uči upravljati z informacijami za zdravje, razvoj, podaljševanje življenja, kreacijo željenih dogodkov in preprečenje 

neželjenih, itd. Tehnologije utemeljene na osnovi zavestne koncentracije so dostopne vsakemu in lahko dramatično izboljšajo 

življenje človeštvu.                                                                                    
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KLIMATSKE SPREMEMBE NA ZEMLJI 

Svijet koji poznajete če se uskoro drastično promjeniti,    BALKAN UFO 

https://www.youtube.com/watch?v=EBIoUontAJQ 

Propaganda lobijev glede klimatskih sprememb  se ne sklada z znanstvenimi študiji. 

 

UFO POJAVI 

Link spodaj odpira datoteko z linki do nekaj izbranih YT posnetkov, ki prinašajo nekonvencionalne in 

neafirmirane zgodbe za področje UFO pojavov. Vsebinsko pa se ta pričevanja močno navezujejo na 

informacije 3 strani in pripadajočo forumsko kategorijo. V luči evolucije zavesti in kvantne fizike pa ufo 

informacije dobijo drugačno težo in pomen, ki se kaže v potencialnem vizionarstvu. 

Izbor yt posnetkov s tematiko UFO 
https://static.wixstatic.com/ugd/b8bd2d_183b14d0a6274f37bfed1a45bd8718f6.pdf 

 

KVANTNI SVET 

Zanimiv forum na Pozitivkah, v katerem sem tudi sam sodeloval. Žal se je odpiranje forumov tam zelo 

upočasnilo, zato je Yoda zapustil forumski planet Pozitivk. 

Kvantni svet (prva-zadnja) 

http://www.pozitivke.net/forum/viewtopic.php?forum=6&showtopic=10170 

http://www.pozitivke.net/forum/viewtopic.php?showtopic=3381&mode=&show=12&page=23 

 

V ISKANJU ZMAJA 

Še en zanimiv forum s Pozitivk, v katerem sem sodeloval.  Žal tudi podobna počasnost odpiranja.  Je pa 

potrebno omeniti, da je ta kategorija še kako sporočilna na simbolnem nivoju. Pojavi s katerimi je povezana 

vsebina za sedaj drugače tudi ne morejo biti opisani.  Vendar so lahko del vsakodnevnega življenja. 

V iskanju zmaja (prva-zadnja) 

http://www.pozitivke.net/forum/viewtopic.php?showtopic=3193&mode=&show=12 

http://www.pozitivke.net/forum/viewtopic.php?showtopic=3193&mode=&show=12&page=21 
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